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Echipa de handbal masculin a Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău s-a clasat pe 

locul IV la Campionatul Național Universitar de Handbal Masculin 

 

Comunicat de presă 

 

Echipa de handbal masculin a Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău a ocupat locul IV la 

Campionatul Național Universitar de Handbal Masculin de la Suceava, desfășurat în perioada 09-

11.05.2024.  

Formația Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, coordonată de către conf. univ. dr. Șufaru 

Constantin și prof. univ. dr. Acsinte Alexandru, s-a bazat la Campionatul Naţional Universitar pe 

următorul lot de jucători: Armanu Răzvan-Gabriel, Bălăceanu Laurențiu, Murariu Sebastian-Petrișor, 

Bucătaru Ruben Alexandru, Dârlău George-Denis, Brăescu Cătălin-Ionuț, Duță Dan, Bădică Florin, 

Catrinoi Daniel, Pașca Alexandru, Amaliței Alexandru, Bobu Alin Ovidiu. Rezultatul a fost unul 

binemeritat deoarece primele trei echipe clasate au avut în componența lor, jucători foarte valoroși de 

lot national sau din prima ligă de handbal. 

Clasamentul final a fost următorul: Universitatea „Ștefan Cel Mare” din Suceava, Universitatea 

Naţională de Ştiinţă şi Tehnologie Politehnica Bucureşti – Centrul Universitar Piteşti, Universitatea 

„Dunărea de Jos” Galaţi, Universitatea „Vasile Alecsandri” Bacău, Universitatea Craiova, Universitatea 

Naţională de Educaţie Fizică şi Sport Bucureşti, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” Iaşi şi Academia 

Forţelor Aeriene „Henri Coandă” Braşov. 

Festivitatea de premiere a fost oficiată de ministrul Educaţiei, Ligia Deca, rectorul Universităţii „Ştefan 

Cel Mare”, Mihai Dimian, viceprimarul Sucevei, Lucian Harşovschi, directorul Liceului cu Program 

Sportiv din localitate, Ciprian Anton, profesorul Petru Ghervan şi de către Iulian Andrei, directorul 

Clubului Sportiv Universitar. Campionatul Naţional Universitar de handbal masculin de la Suceava s-a 

desfăşurat cu sprijinul Ministerului Educaţiei, prin Federaţia Sportului Şcolar şi Universitar, în 

parteneriat cu Universitatea „Ştefan cel Mare” din Suceava, prin Facultatea de Educaţie Fizică şi Sport, 

Federaţia Română de Handbal, Clubul Sportiv Universitar din Suceava, Asociaţia Judeţeană de Handbal 

Suceava, Liceul cu Program Sportiv Suceava, Şcoala Gimnazială „Ion Creangă” Suceava şi Şcoala 

Gimnazială „Miron Costin” Suceava. 

 

 

 


